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平成２９年瑞穂町教育委員会第１２回定例会 会議録 

 

 

平成２９年１２月２８日瑞穂町教育委員会第１２回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 中野 裕司 君 ・ ２番 村上 豊子 君 ・ ３番 関谷 忠 君 ・ ４番 鳥海 俊身 君  

 ５番 滝澤 福一 君 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長（再掲） 鳥海 俊身 君 ・ 教育部長 福井 啓文 君 ・ 教育課長 友野 裕之 君 ・ 指導課長 田中 淳志 君 

指導課統括指導主事 稲冨 泰輝 君・社会教育課長 峯岸 清 君 ・ 図書館長 宮坂 勝利 君 

  庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君  

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  委員長・教育長 業務報告 

  日程第３  報告事項１    瑞穂町自然保護等指針（平成２８年度調査）のまとめについて 

開会  午前９時００分 
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滝澤委員長  おはようございます。定刻になりましたので会議を始めさせていただきます。ただいまの出席委員は、５名で

あります。定足数に達しておりますので、これより平成２９年瑞穂町教育委員会第１２回定例会を開催いたしま

す。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて、２番、村上委員を指名いたします。 

  日程第２、委員長・教育長業務報告を行います。初めに教育長より報告をお願いいたします。 

鳥海教育長  お手元に配付してあります資料のとおりでございます。 

滝澤委員長  委員長の業務報告につきましても、別紙記載のとおりです。 

  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

  ほかにご質問もないようですので、以上で業務報告は終了いたします。 

       日程第３、報告事項１、瑞穂町自然保護等指針（平成２８年度調査）のまとめについて、教育長より説明を求

めます。 

鳥海教育長  平成２７年度に瑞穂町自然保護等指針が策定され、年度ごとに調査を行い進捗管理を行ってきましたが、平成

２８年度調査がまとまりましたので報告します。 

詳細につきましては、図書館長に説明させます。 

図書館長  説明いたします。１枚おめくりください。 

はじめに調査の経緯ですが、在来の自然環境を保全するため、外来種の駆除と在来種の保護、狭山丘陵とその

周辺の里山環境の保全・整備等、対象及び事業を体系的に整理し、事業を推進していくために「瑞穂町自然保 

護等指針」を平成２７年度に策定しました。 

個々の施策は、従来どおりの各部署が所掌しますが、各年度の進捗管理は教育部図書館文化財担当が取りまと
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めを行うもので、ここで平成２８年度調査結果がまとまりましたので報告するものです。 

調査方法ですが、すべての課に対し、旧来の自然環境保護施策と記念植樹等の都市景観の創造について新しく

該当があるかの確認を行なうと同時に、前年回答の課においては、数量や場所の変更、管理状況等の調査を行い、

前年比較と検証を行いました。 

この調査の結果、各課所管の個別施策数が把握できました。 

まず旧来の自然帆環境保護施策数ですが、３７施策あり、ミシシッピアカミミガメの捕獲、ハクビシン駆除、

さやま花多来里の郷管理等が継続的に行われています。前年度との比較では、エコパークや各小学校のカメの飼

育数が変わっています。 

次に都市景観の創造は６８施策あり、アンネのバラ、被爆アオギリ等の平和関連の植樹や各事業に伴う記念植

樹が主なもので、前年度との比較では、新たな記念植樹等で施策数が増えています。 

最後に検証ですが、当初の基礎調査で欠落していたものや、平成２８年度中の新規事業によりに新しく１３施

策が追加されました。また、それぞれの管理状況において一部不良個所が見受けられるため、自然分野専門の学

芸員による検証を行いました。 

この検証結果をもとに、各課においては適正な継続管理を、不良等がある施策は今後の対応を検討するよう促

すものです。 

 この不良個所のうち、ジュンサイ池周辺のスイレン及びけやき館の大ケヤキについては、今年度平成２９年度

予算において、対応策がとられていることを申し添えます。 

なお、次ページ以降では、各課別の調査一覧を添付しましたので、合わせてご覧いただければと思います。 

以上、雑ぱくではありますが説明を終わりにします。 

滝澤委員長  以上で説明が終わりました。何かご質問はございませんでしょうか。 

       ご質問もないようですので、終結いたします。 

       報告事項１を承認いたします。 
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以上をもちまして、本定例会に付議された案件は、すべて終了いたしました。 

これにて平成２９年瑞穂町教育委員会第１２回定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

閉会 午前９時８分 

 

 

 

 

この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


